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Ata da vigésima quarta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos onze dias (segunda-feira) do mês de setembro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a vigésima quarta sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – 

Presidente do Poder Legislativo, RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Primeiro 

Secretário. Feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDMILSON ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente os senhores 

vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA E ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

que justificaram suas ausências. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente 

do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum 

legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima 

quarta sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa 

Diretora, o vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO que procedesse à leitura da 

Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da 

Silva, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrições, 

continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: PROJETO 

DE LEI Nº 010/2017. AUTOR: Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera os 

anexos da LDO para exercício de 2018, e dá outras providências. PROJETO DE 

LEI Nº 011/2017. AUTOR: Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre o 

Plano Plurianual de Investimentos do Município de Dona Inês para o período de 

2018 a 2021, e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 012/2017. AUTOR: 

Poder Executivo Municipal. Assunto: Estima a receita e fixa a despesa da 

Prefeitura Municipal de Dona Inês, para o exercício financeiro de 2018, e dá 

outras providências. REQUERIMENTO Nº 129/2017. AUTOR: Vereador Edmilson 

Olímpio da Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita a perfuração de poços artesianos 

nas localidades do Sítio Caiçara, São Luiz, Lagoa do Braz, Canafístula e Chã de 

Palhares, deste Município. REQUERIMENTO Nº 130/2017. AUTOR: Vereador 

Edmilson Olímpio da Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita a escavação de 

barreiros no município de Dona Inês, e a limpeza e manutenção dos que já 

existem. REQUERIMENTO Nº 131/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da 

Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita a compra de um caminhão Limpa Fossa para 

o município de Dona Inês. REQUERIMENTO Nº 132/2017. AUTOR: Vereador 
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Edmilson Olímpio da Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita a reforma do Ginásio 

Poliesportivo da cidade de Dona Inês. Depois de lidos e apresentados, o senhor 

presidente Denizar comunicou que os projetos de leis serão encaminhados para 

as comissões de justiça e redação e para as comissões de finanças e orçamentos 

desta Casa Legislativa, e comunicou que os requerimentos serão discutidos e 

votados na presente sessão. Usou a tribuna o vereador Edmilson Olímpio da 

Rocha e falou que apresentou os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 129, 130, 

131 E 132/2017, que solicita ao senhor prefeito João Idalino da Silva os seguintes 

serviços: a perfuração de poços artesianos nas localidades do Sítio Caiçara, São 

Luiz, Lagoa do Braz, Canafístula e Chã de Palhares, deste Município; a 

escavação de barreiros a limpeza e manutenção dos que já existem; a compra de 

um caminhão limpa Fossa para o município; como também a reforma do Ginásio 

Poliesportivo. Continuando, o vereador Edmilson afirmou que esses 

requerimentos são para o bem da nossa gente e do nosso município, pois, 

sempre tem conversado com as pessoas e elas têm cobrado melhorias para 

nossa cidade, quer na área de infraestrutura, saúde e entre outras, por isso que 

sempre apresento requerimentos pensando nessas pessoas. Em seguida o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 129, 130, 131 E 132/2017. Ficando o 

mesmo aprovados por unanimidade. Terminada a fase das discussões e 

votação das matérias o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva 

passou para a parte da tribuna livre. Usou a tribuna os senhores vereadores: 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, João Moreira Barbosa, Jairo Teixeira Esperidião, 

José Edmilson Alves, Edmilson Olímpio da Rocha e Rhuan Ribeiro de Araújo, 

onde todos comentaram da aprovação dos requerimentos, pois, todos são 

importantes para o desenvolvimento do nosso município e proporcionando 

melhores condições para os nossos munícipes, continuando cada vereador fez 

explanação dos projetos de leis apresentados e dos temas locais e nacionais. 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os 

presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata 

que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor 

Denizar Costa da Silva, pelo primeiro secretário – Rhuan Ribeiro de Araújo. Dona 

Inês, 11 de setembro de 2017.  

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 

Primeiro Secretário 


